

### REGISTRO DE ACTIVIDAD

NOMBRE DE ACTIVIDAD : Reunión Proyecto de Mejoramiento Cruce Nogales -- Comunidad, Autoridades y Empresa Ejecutante

FECHA 15 de Julio de 2011 LUGAR: Instalaciones Colegio Coya  
 DURACIÓN HORARIO: 17:15 hrs a 18:45

Temas a tratar:

- Reinstalación de semáforo.
- Señalética.
- Marcación de calzadas, (pieta avance). Durante periodo de trabajos.
- Agradecer apoyo a la Institución de Carabineros por control de tránsito en horarios de punta, sin embargo solicitar este acostumbrado apoyo, mientras duren estos trabajos principalmente en horarios de mayor tránsito.
- Otros

N°	NOMBRE	ORGANIZACIÓN
1	SERGIO OSORIO P.	TIPALMA SA
2	SERGIO PEREZ	TIPALMA
3	DORIS MARQUELINA M.	COMDEJAL
4	PATRICIA A. PARRA VEGAR	COMUNIDAD DE VECINOS EL PUERTO CRUCE (Residencia)
5	JOSE BRAZANA ROZ	JUNTA DE VECINOS DEL PUERTO CRUCE
6	ELVINDO LOPEZ GAMBOA	JUNTA DE VECINOS DEL PUERTO CRUCE
7	ALEJANDRO HERNANDEZ	J.V. PUERTO COLONIAL
8	JOSE GUAYAN VILLANUEVA	VALLE NOGALES
9	ALEJANDRO VILLANUEVA	Asesoría, Inspección y Asesoría INSPERTECH
10	BERNARDO MORALES B.	AIF ETO. COP.
11	GLADYS CASTILLO R.	J.V. Sta Cruz
12	PABLO BUSTAMANTE E.	Directora de Tránsito
13	MARCELO MORALES FLORIT	Escuela, Muelo
14	PAOLO PEREZ	Vecinos Alto 682
15	GLADYS CHUVA	Vecinos Alto 682
16	RAFAEL LANTINI B.	MUNICIPIO DE NOGALES
17	TOMAS BELLO YANIER	SUB. COM. UACHALI
18		
19		
20		
21		
22		
23		
24		
25		
26		
27		

## **Arturo Villablanca Orellana (Vialidad)**

**De:** Sergio Pérez [s.perez.ch@gmail.com]  
**Enviado el:** martes, 19 de julio de 2011 11:17  
**Para:** Sergio Osorio; Arturo Villablanca Orellana (Vialidad); Jose guillermo iglesias cortes  
**Asunto:** Fwd: Reunión Comunidad - Autoridades - Constructora Cruce Nogales - Viernes 15 de Julio - Colegio Coya  
**Datos adjuntos:** Reunión\_150711.pdf

Para vuestro conocimiento.

Atte

----- Mensaje reenviado -----

**De: Junta de Vecinos El Polo Oriente** <[juntadevecinoselpoloorient@gmail.com](mailto:juntadevecinoselpoloorient@gmail.com)>

Fecha: 18 de julio de 2011 20:36

Asunto: Reunión Comunidad - Autoridades - Constructora Cruce Nogales - Viernes 15 de Julio - Colegio Coya

Para: Doris Valdivia <[valdivia.doris@gmail.com](mailto:valdivia.doris@gmail.com)>, Sergio Pérez - Constructora TIPAUME <[s.perez.ch@gmail.com](mailto:s.perez.ch@gmail.com)>, Mafalda Ribba - Concominio Nogales Alto <[mafita24@hotmail.com](mailto:mafita24@hotmail.com)>, "Luis Hernán Concha V." <[lconchav@codeico.cl](mailto:lconchav@codeico.cl)>, Junta de Vecinos San Juan-Recreo-Prat <[juntadevecinosmachali@gmail.com](mailto:juntadevecinosmachali@gmail.com)>, Junta de Vecinos El Polo <[juntaelpolo@gmail.com](mailto:juntaelpolo@gmail.com)>, Junta de Vecinos Barrio Colonial <[barricolonial@gmail.com](mailto:barricolonial@gmail.com)>, Manuel Camilo - JV Barrio Colonial <[m.camilo@hotmail.com](mailto:m.camilo@hotmail.com)>, Alejandra Pérez - Condominio Nogales Alto <[aledithperez@hotmail.com](mailto:aledithperez@hotmail.com)>  
Cc: Cristian Saldaña <[CSald001@contratistas.codeico.cl](mailto:CSald001@contratistas.codeico.cl)>, Cristian Saldaña <[cristiansaldanac@gmail.com](mailto:cristiansaldanac@gmail.com)>, Domingo Tapia <[domingo\\_tapia\\_c@yahoo.com](mailto:domingo_tapia_c@yahoo.com)>, Domingo Tapia <[dtapia@transap.cl](mailto:dtapia@transap.cl)>, Luis Droggett <[LDrog001@codeico.cl](mailto:LDrog001@codeico.cl)>, Mauro Pantoja <[oruam750@hotmail.com](mailto:oruam750@hotmail.com)>, Mauro Pantoja <[MPant002@codeico.cl](mailto:MPant002@codeico.cl)>, Sergio Cereceda <[checho1940@yahoo.com](mailto:checho1940@yahoo.com)>

Estimados (as):

Primero que todo, agradecemos a todos los asistentes a esta importante actividad para nuestra comunidad.

Adjunto registro de asistencia a la reunión de la referencia.

En dicha reunión se tomaron los siguientes acuerdos:

- 1.- Vialidad instruye a la empresa TIPAUME, para la reparación de los accesos secundarios, con el fin de evitar daños en los vehículos. Además el los accesos que sea necesario se colocarán banderilleros para garantizar la seguridad de la circulación por dichos sectores.
- 2.- Vialidad instruye a la empresa TIPAUME, para mejorar sectores de viraje y evitar las "zanjas" que se forman al realizar el proceso de asfaltado.
- 3.- Se informará de los trabajos que se realizarán a través del email [faenacruce Nogales@gmail.com](mailto:faenacruce Nogales@gmail.com) para que nosotros informemos a nuestras comunidades y tomemos las respectivas consideraciones en nuestra circulación por el cruce.
- 4.- Vialidad informa que existe seguro contra daños y accidentes ocurridos durante el desarrollo de la obra. Se le solicitarán más antecedentes al respecto para que los vecinos que han sido afectados puedan hacer válido este seguro.
- 5.- Gerente Zonal de TRANSELEC (además vecino del sector Nogales) informa que el día domingo 31 de este mes se realizará cambio del poste metálico de alta tensión, estos trabajos solo se realizarán sino no se presenta lluvias de lo contrario se postergarán. Estos trabajos NO implican cortes de energía eléctrica domiciliaria, solo afectaría al alumbrado público.

6.- Representantes de Carabineros, realizarán las gestiones y consultas para ver la posibilidad de contar con apoyo de ellos en horario peak de la tarde.

Finalmente se acuerda con representante de Vialidad realizar reunión con dirigentes para verificar las medidas acordadas y coordinar nuevas medidas si éstas son necesarias. Se informará por esta vía la realización de dicha reunión.

Saluda atte. a uds,

Patricio Plaza V.

Junta de Vecinos  
El Polo Oriente  
Machali.

--  
Sergio Pérez Chávez  
Ingeniero Constructor  
09-1785568